

证券代码：688329

证券简称：艾隆科技

公告编号：2023-015

## 苏州艾隆科技股份有限公司 2022 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公司董事会于 2023 年 2 月 28 日在《上海证券报》《中国证券报》《证券时报》《证券日报》《金融时报》《中国日报网》和上海证券交易所网站（www.sse.com.cn）披露了公司 2022 年度业绩快报，现对相关内容修正如下，财务数据未经会计师事务所审计，具体以公司披露的 2022 年年度的定期报告为准，提请投资者注意投资风险。

### 一、修正前后的主要财务数据和指标

单位：万元

项目	本报告期		上年同期	修正后的增 减变动幅度 (%)
	修正前	修正后		
营业总收入	48,720.45	47,735.17	38,932.10	22.61
营业利润	11,980.22	11,629.15	10,961.73	6.09
利润总额	11,918.37	11,572.68	10,962.24	5.57
归属于母公司所有者的净利润	10,615.03	10,239.77	9,558.76	7.12
归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润	9,664.25	8,487.05	8,891.33	-4.55
基本每股收益	1.42	1.33	1.32	0.76

(元)				
加权平均净资产收益率	12.75	12.38	13.70	减少了 1.32 个百分点
	本报告期末		本报告期初	修正后的增减变动幅度 (%)
	修正前	修正后		
总资产	148,001.13	141,374.82	113,969.22	24.05
归属于母公司的所有者权益	84,295.75	83,814.27	80,312.53	4.36
股本	7,720.00	7,720.00	7,720.00	-
归属于母公司所有者的每股净资产 (元)	10.92	10.56	10.40	1.54

注：1.本报告期初数同法定披露的上年年末数。

2.本报告期数据最终结果以公司 2022 年年度报告为准。

## 二、业绩快报修正原因说明

### (一) 业绩快报差异说明

公司本次修正后的业绩快报与公司在 2023 年 2 月 28 日披露的《艾隆科技 2022 年度业绩快报公告》（公告编号：2023-005）主要财务数据和指标存在差异，归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润由 9,664.25 万元修正为 8487.05 万元，修正后较上年同期下降 4.55%。

### (二) 上述差异的主要原因

造成差异的主要原因系子公司艾隆科技（滁州）有限公司获取的 754.72 万元收入经与审计机构充分沟通判断后认定应计入非经常性损益科目所致。

## 三、提示风险

本次业绩快报更正系经公司与审计机构充分沟通后审慎确认并对财务报表及时进行调整后的结果，因本次修正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

公司在 2023 年 2 月 28 日披露的《艾隆科技 2022 年度业绩快报公告》中已提示：本公告所载 2022 年度主要财务数据为初步核算数据，未经会计师事务所审计，具体数据以公司 2022 年年度报告为准，敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

苏州艾隆科技股份有限公司董事会

2023 年 4 月 19 日